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mento delle direzioni didattiche nelle scuole 
elementari, riconoscere l 'inutilità del se-
condo esame che la legge 27 aprile 1919, 
n. 771, prescrive ai direttori didattici per con-
seguire un titolo già conseguito con l 'esame 
precedente ; e se almeno non convenga limi-
tarlo a coloro che conseguirono soltanto per 
titoli l 'abilitazione. (L'interrogante chiede la 
risposta scritta). 

« Carboni Vincenzo ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 

ministro dell'istruzione pubblica, per sapere 
se intenda provvedere perchè sia nel comune 
di Serramannu (provincia di Cagliari), se-
condo prescrive l'articolo 10 della legge 4 
giugno 1904, istituita la 6 a classe elementare 
a completamento del corso popolare. (L'in-
terrogante chiede la risposta scritta). 

« Sanna-Bandaccio ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 

ministro del tesoro (Sottosegretariato di 
Stato per l'assistenza militare e le pensioni 
di guerra), per conoscere i motivi del ri-
tardo nella liquidazione della pensione do-
vuta a Catania Ignazio da Naro per la morte 
in guerra del figlio Giuseppe, tenente vete-
rinario. (TJ'interro gante chiede la risposta 
scritta). « Abisso ». 

« Il sottoscritto chiede d'interpellare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mi-
nistro dell'interno, e il ministro della giusti-
zia e degli affari di culto, per sapere come 
conciliano le dichiarazioni fa t te recentemente 
alla Camera in sede di discussione di politica 
interna e anche di risposta ad interrogazioni, 
con diversi provvedimenti presi in dipen-
denza di agitazioni agrarie a carico dei coloni 
in provincia di Firenze (fra cui, arresto di 
15 coloni a Scarperin) provvedimenti che 
maggiormente turbano la classe lavoratrice 
di fronte al t r a t t amento di favore fa t to ad 
altri imputa t i di omicidio incendi e violenze 
gravissime. 

« Martini ». 

« I sottoscritti chiedono d'interpellare il 
ministro dell'istruzione pubblica, sulle con-
dizioni degl'insegnanti e degl ' Is t i tu t i d'i-
struzione superiore in Italia, e sulla neces-
sità di giusti ed immediati provvedimenti per 
prevenire un irreparabile decadimento del-
l 'al ta coltura e della scienza italiana. 

« Pietravalle, Scialabba, Sanna-Eandac-
cio, Giuffrida, De Ruggieri, Albanese, 
Ruini, Satta-Branea, De Vito, Lissia, 
Carnazza, Tedesco Ettore, Guarino-A-
melia, Marracino »; 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 
lette^saranno inscri t te nell 'ordine del giorno 
e svolte al loro turno , t rasmet tendos i ai 
ministr i competent i quelle per le quali si 
chiede la r isposta scr i t ta . 

Così pure le interpel lanze saranno in-
scri t te nell 'ordine del giorno, qualora i mi-
nistr i interessati non vi si oppongano nel 
termine regolamentare . 

La seduta termina alle 19.5. 

Ordine del giorno per la seduta di domani 
Alle ore 15. 

1. Interrogazioni . 
2. Seguito della discussione sul disegno 

di legge : 
Disposizioni per la sistemazione della 

gestione statale dei cereali. (Urgenza) (943) 
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